
افتح اسئله المراجعه محاظره 5 الفقره الاولى 
السؤال / فيما يلي حركه المواد الخام لاحد المنشات الصناعيه خلال الاسبوع الاول من شهر محرم 1431:
في 1431/1/1هـ كان رصيد المخزون من المواد 150 وحده بسعر 12 ريال للوحده
في 1431/1/2هـ تم شراء 100 وحده بسعر 15 ريال للوحده
في1431/1/4هـ تم شراء 130 وحده بسعر 13 ريال للوحده
في 1431/1/7 هـ تم شراء 140 وحده بسعر 16 ريال للوحده
فاذا علمت انه في 1431/1/6 هـ تم صرف 210 وحده من الموارد للانتاج .

*فان تكلفه المواد المنصرفه للانتاج وفقاً للطريقه الوارد اخيراً صادر اولا في تسعير المخزون تبلغ
1)2890 ريال    2)3150 ريال   3) 2700 ريال    4) 2800 ريال 

 (
210
)اللحين طلب الوارد اخيرا صادر اولا <--------  يعني لازم نبدا من تحت الى فوق يعني ناخذ التواريخ اللي فوق من تحت الى فوق
يقول اذا علمت انه في 1/6 يعني صرف              بين يوم 4 و 7 قبل تاريخ 7 بمعناء تاريخ 1/7 لايعنيناء

نبدا من 1/4 تم شراء 130 وحده بكم 13 ريال 

يعني  130ضرب 13 = 1690
    ننقصها
     210     يغني حنا استخدمنا 130  من 210  باقي منها  80 
80  ضرب  ناخذ سعر بيع التاريخ اللي بعد اربعه للفوق 2/1   سعر البيع  15
80 ضرب 15  =  1200    نجمع الناتجين   
=  2890  بكذا انتهينا من الفقره الاولى اللي اهي الوارد اخيرا صادر اولا





الفقره الثانيه / فاذا علمت انه في 6/1 تم صرف 210  وحده من الموارد للانتاج
*فان تكلفه المواد المنصرفه للانتاج وفقا للطريقه الوارد اولا صادر اولا في تسعير المخزون تبلغ
1)2890 ريال    2)3150 ريال   3) 2700 ريال    4) 2800 ريال 
اللحين مطلوب الوارد اولا صادر اولا يعني من فوق الى تحت    
نبدا على طول من 1/1 الى تحت 

150 ضرب 12 =1800  
210  ننقصها من 150 كم يبقى  60
ناخذ ال 60   ونضربها بسعر البيع بالتاريخ اللي بعد 1/1 اللي اهو 2/1 سعر البيع 15
60 ضرب 15  =900   نجمع الناتجين =  2700 وهذا حل الوارد اولا صادر اولا
                         
الفقره 3
فاذا علمت انه في 6/1 تم صرف 210 وحده 
*فان تكلفه المواد المنصرفه للانتاج وفقا للطريقه المتوسط المتحرك في تسعير المخزون تبلغ
1)2758ريال    2)2772ريال   3) 2700 ريال    4) 2800 ريال 
اول خطوه ناخذ الاسعار من تاريخ 1/1 الى تاريخ 4/1 فقط لان 7/1 خارج الحسبه 
لازم نطلع متوسط متحرك 
كالتالي ناخذ اليوم 1/1 و2/1   150*12+100*15     =       3300     =    13,2
                                        150+100                      250    
متوسط متحرك  3300 + 130*13    <-- هذا اخذناها من تاريخ 4/1 الاخيره 
                    250+130               =  13,131

210  ضرب  13,131 = 2757,6  هذا حله وناخذ رقم واحد لانه العدد التقريبي له
